



## Сотрудники Следственного управления СКР по Курганской области возложили венок и цветы к Вечному огню



8 мая, накануне празднования 73-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне, сотрудники Следственного управления СКР по Курганской области приняли участие в торжественной церемонии возложения венков и цветов к Вечному огню Мемориала Славы в г.Кургане. Во главе с руководителем следственного управления генерал-майором юстиции Петром Крупеней в церемонии принимал участие руководящий состав управления, а также сотрудники следственного отдела по г. Курган.

На фронтах Великой Отечественной войны сражались более 220 тысяч зауральцев, свыше 117 тысяч из них пали на полях сражений. Память погибших героев, отдавших свои жизни за свободу и независимость нашей страны, участники церемонии почтили минутой молчания.



## Изображения



08 Мая 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1224184>